

Rzeszów, dnia 28 listopada 2017 roku

**DYREKTOR
SĄDU APELACYJNEGO
w Rzeszowie**

F-271-97/17

**Odpowiedź na pytania
do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia
w przetargu nieograniczonym na dostawę oprogramowania biurowego i systemu
operacyjnego dla sądów z obszaru apelacji rzeszowskiej, Nr sprawy: F-271-97/17**

Zamawiający - Sąd Apelacyjny w Rzeszowie - otrzymał pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) przekazuje treść odpowiedzi/wyjaśnień bez ujawniania źródła zapytania:

Odpowiedź:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający i jednostki podległe do których będą dokonywane dostawy zawarte umowy lub posiadają konta zakupowe w ramach umowy MPSA?

Odpowiedź:

Zamawiający i jednostki podległe nie mają umowy MPSA i kont zakupowych MPSA.

Pytanie 2:

Jeżeli nie to jako Wykonawca chcielibyśmy zaoferować oprogramowanie firmy Microsoft dostarczane w ramach umowy MPSA które jest identyczne i tożsame pod względem funkcjonalnym z oprogramowaniem dostępnym w innych programach.

Realizacji dostaw w MPSA wymaga, aby Zamawiający/odbiorca najpóźniej w dniu podpisania umowy cywilnej w ramach prowadzonego postępowania zaakceptował (podpisał) umowę licencyjną/ konto zakupowe i musi być to dokonane przed realizacją dostawy. Umowa MPSA posiada zarządzanie licencjami poprzez stronę <https://businessaccount.microsoft.com/Customer/>, pozwala na zaoferowanie produktów identycznych funkcjonalnie oraz korzystanie z dodatkowych benefitów tej umowy, jakimi są np.: korzystniejsze poziomy cenowe licencji, możliwość sublicencjonowania innych jednostek organizacyjnych, możliwość korzystania z licencji dla potrzeb testowych i szkoleniowych, oraz możliwość jednolitego konsolidowania dat końcowych Software Assurance.

Zamawiający i jednostki podległe mają możliwości podpisania nowej umowy MPSA lub zgodnie z komunikatem Ministerstwa Cyfryzacji dostępnym pod linkiem <https://www.gov.pl/cyfryzacja/komunikat-dotyczacy-umowy-z-microsoft> organizacja z sektora publicznego (takiego jak np. instytucje rządowe czy samorządowe) może dokonać rejestracji konta zakupowego do umowy MPSA zawartej przez Ministerstwo Cyfryzacji (umowa Microsoft Product and Services Agreement nr 4100013999 dostępna również pod

wskazanym linkiem) i w ramach tej rejestracji realizować zakupy licencji. Pod wskazanym linkiem dostępna jest również umowa. Podpisanie umowy odbywa się elektronicznie lub papierowo w zależności od wyboru Zamawiającego.

Czy Zamawiający i/lub odbiorcy zaakceptuj± zaoferowanie licencji w programie MPSA – i w przypadku realizacji dostaw w tym programie dokonaj± odpowiedniej rejestracji umowy/konta zakupowego?

Odpowiedź:

Zamawiający w przypadku zaoferowania licencji na oprogramowanie Microsoft dopuszcza realizację dostaw w ramach MPSA. Zamawiający wymaga aby rejestracja kont zakupowych był dokonana w oparciu o umowę MPSA zawartej przez Ministerstwo Cyfryzacji (*umowa Microsoft Product and Services Agreement nr 4100013999*) i w ramach tej rejestracji ma być realizowany zakup licencji. Zamawiający, w przypadku otrzymania najkorzystniejszej oferty zaoferowanej w oparciu o MPSA po dokonaniu wyboru a przed podpisaniem umowy z Wykonawcą określi czy umowa MPSA zostanie podpisana w wersji elektronicznej czy papierowej.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wymaga dostawy licencji wystawionych na siebie i będzie sublicencjonował je dla jednostek podległych (na co pozwala np. umowa MPSA), czy też Zamawiający wymaga, aby licencje były wystawione na poszczególne jednostki w ilościach wykazanych w SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby licencje zostały dostarczone dla poszczególnych sądów zgodnie z zapisami SIWZ

Pytanie 4:

Czy Zamawiający może wskazać jakie licencje dopuszcza tzn. w ramach jakich programów licencjonowania Microsoft.

Odpowiedź:

Zamawiający w przypadku dostarczenia przez Wykonawcę licencji Microsoft dopuszcza licencje co najmniej typu OPEN. Zamawiający bezwzględnie nie dopuszcza w przypadku licencji oprogramowania uruchamianego na środowisku Windows licencji typu OEM, BOX oraz PKC a w przypadku oprogramowania biurowego uruchamianego na systemach Mac licencji typu OEM i PKC.

Ponadto, Zamawiający w Formularzu ofertowym – Załącznik 2 do SIWZ, dodaje pkt. 2.3 o treści:

„2.3. Oświadczam, że oferta w zakresie Pakietów:(wpisać właściwe) uwzględnia możliwość skorzystania z warunków umowy MPSA zawartej przez Ministerstwo Cyfryzacji (umowa Microsoft Product and Services Agreement nr 410001399).

Uwaga: W przypadku nie wskazania żadnego nr pakietu, Zamawiający uzna, że oferta nie uwzględnia zapisów umowy MPSA zawartej przez Ministerstwo Cyfryzacji (umowa Microsoft Product and Services Agreement nr 410001399).

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3) ustawy Pzp. Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert na dzień 01.12.2017 r. godz. odpowiednio 09:00 i 09.10.

W związku z czym:

- w ppkt. 15.11 SIWZ datę „30.11.2017 r.” zmienia się na: „01.12.2017 r.”
- w ppkt. 16.1 i 16.2 SIWZ tiret drugie: datę „30.11.2017 r.” zmienia się na: „01.12.2017 r.”
- w pkt. IV.6.2.) *Ogłoszenia o zamówieniu*, datę „30.11.2017 r.” zmienia się na: „01.12.2017 r.”

2 up. DYREKTORA
Sądu Apelacyjnego
w Rzeszowie

Halina Ruszel

Załącznik:

Formularz ofertowy – Załącznik Nr 2 do SIWZ